Информационная справка
о выполнении Заявки по организации дополнительного профессионального образования педагогических и руководящих работников общеобразовательных учреждений (далее – ОУ), Центра дополнительного образования (далее – ЦДО)  по дополнительным профессиональным программам, семинарам, реализуемым ГАОУ ДПО СО «ИРО» в 2022 году (Приложение № 1 к Соглашению о взаимодействии по сопровождению профессионального развития педагогических и руководящих работников)                                                  за IV квартал  2022 года.
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[bookmark: _GoBack]       В соответствии с Заявкой по организации дополнительного профессионального образования педагогических и руководящих работников ОУ, ЦДО по дополнительным профессиональным программам, семинарам, реализуемым ГАОУ ДПО СО «ИРО» в 2022 году (Приложение № 1 к Соглашению о взаимодействии по сопровождению профессионального развития педагогических и руководящих работников), в IVквартале 2022 года   должны были пройти обучение 46 работников ОУ, ЦДО.
      На основании представленных отчётов о повышении квалификации работников 
в IV квартале 2022 года установлено, что обучение прошли 5 чел., что составляет
 10,9 % от заявленного количества работников на бюджетное обучение по Соглашению. 
   Дополнительно к заявке по другим дополнительным профессиональным программам прошли обучение 107чел.  
  Всего повысили квалификацию по дополнительным профессиональным программам, семинарам, реализуемым ГАОУ ДПО СО «ИРО» в 2022 в IV квартале 2022 года – 112 работников образовательных организаций.
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